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Срок уплаты НДФЛ – 15 июля 2020 года. 

До 30 июля граждане должны отчитаться о доходах, полученных в 2019 

году. Оплатить НДФЛ, исчисленный в декларации 3-НДФЛ, физическим лицам 

необходимо до 15 июля 2020 года.  

Напоминаем, что физические лица самостоятельно исчисляют НДФЛ и 

представляют декларацию по форме 3-НДФЛ в налоговый орган по месту своего 

учета. Это необходимо сделать, если в 2019 году налогоплательщик, к примеру, 

продал недвижимость, которая была в собственности меньше минимального срока 

владения, получил дорогие подарки не от близких родственников, сдавал 

имущество в аренду или получал доход от зарубежных источников. 

Также, задекларировать свои доходы обязаны индивидуальные 

предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, 

учредившие адвокатские кабинеты, и другие лица, занимающиеся частной 

практикой. 

Удобнее всего заполнять декларацию 3-НДФЛ с помощью сервиса «Личный 

кабинет налогоплательщика для физических лиц» онлайн в интерактивном режиме 

без скачивания программы «Декларация», которая находится в свободном доступе 

на сайте ФНС России. Она поможет правильно ввести данные из документов, 

автоматически рассчитает необходимые показатели, проверит правильность 

исчисления вычетов и суммы налога, сформирует документы для предоставления в 

налоговый орган. 

Сформировать платежные документы и оплатить налог исчисленный в 

декларации возможно в режиме онлайн через один из банков-партнеров ФНС 

России, воспользовавшись сервисом «Уплата налогов и пошлин» на официальном 

сайте налог.ру. 
 

 


